

---

## **В Усть-Коксинском районе перед судом предстанет 70-летний житель с. Амур, обвиняемый в убийстве 59-летнего односельчанина**



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 18 января 2018 года 59-летний житель села Амур Усть-Коксинского района у себя дома употреблял спиртные напитки с 70-летним односельчанином. В ходе застолья пенсионеры поссорились и гость на почве внезапно возникшей личной неприязни к хозяину дома нанес последнему не менее 15 ударов руками и ногами по верхним конечностям. После чего злоумышленник схватил топор, лезвием которого нанес не менее 25

---

локальных ударов в область головы потерпевшего. От полученных телесных повреждений хозяин дома скончался на месте происшествия через непродолжительное время. После совершенного преступления пенсионер лег спать, а утром, проснувшись, сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1220497>